Программированный  контроль.

Задание
Варианты ответов

|x2-3x|=2x-4              ( МГУ 2000)
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|x/(x+1)|=2x+6      ( МФТИ 1998)
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|x2+2x-3|=|x+1|+2            (МФТИ)
2; 0; -2; -4;  -2; 0; 2; 4

|x-7|=x3-15x2+x+7           ( МФТИ)
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|2x+8|-|x-5|=12           (МГУ  2000)
3; -25;    -3; 25;    3; 25;    -3; -25

4|x+1|-1=3|2x+5|-2|x+5|     (МГУ 1997)
(-(;-5]((-5/4(

x2+|x-1|-5=0
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|6x3-2x2+4x-33|=10x-35   (МФТИ)
(;    -5;    10;    0.

|x2-5x+7|=|2x-5|
1; 2; 3; 4;   3; 4; 5; 6.

|x-1|+|x-2|=1
[1; 2];  [-1; -2];  [1; -2];  [-1; 2].  

Решение уравнений.


1
2
3

А
|2x - 3|=5
|2x - 3| = |x + 7|
|3 - x| - |x + 2| = 5

Б
|x2+3x-10|=3x-1
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|x-|2x+3||=3x-1

МФТИ 1997
(|x2+14x+47|-1=|x+7|-1

МГУ 1999. ВМК
|2x+1|+|5-3x|+1-4x=0.

МГУ  2001. Мехмат

Ученик может выбрать любой из  трёх уровней примеров. Первый уровень оценивается оценкой «3», второй «4», третий «5».  Решение в тетрадях с последующим объяснением своего решения в группах.  Наиболее сложные задания решаются у доски. Решения проверяются и записываются в тетрадях. Оставшиеся задания выполняются дома.
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